# **Press Release**

アルプス システム インテグレーション株式会社 広報事務局 03-6427-1627



2022年7月5日

# クラウド型経費精算サービス BIZUTTO経費がJIIMA認証を取得 ~企業の電帳法対応と経費精算の電子化を後押し~

アルプス システム インテグレーション株式会社(本社:東京都大田区、代表取締役社長:永倉 仁哉、以下ALSI[アルシー])は、クラウド型経費精算サービスBIZUTTO(びずっと)経費が、公益社団法人 日本文書情報マネジメント協会(以下JIIMA)の「電帳法スキャナ保存ソフト法的要件認証」および「電子取引ソフト法的要件認証」を取得したことを発表いたします。

企業は、JIIMA認証を取得したソフトウェア、ソフトウェアサービスを適正に使用することで、電子帳簿保存法(以下、電帳法)に準拠して税務処理業務を行うことができます。ALSIは、このたびのJIIMA認証取得により、安全かつ質の高いサービスを提供し、企業の電帳法対応と経費精算の電子化を後押しいたします。

### ■ JIIMA認証取得 概要

サービス名	クラウド型経費精算サービス BIZUTTO経費	
認証	電帳法スキャナ保存ソフト法的要件認証	電子取引ソフト法的要件認証
	7. ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **	010101 <b>J</b> IMA 分的要件  令和3年改正法令基準
認証番号	007100-00	604700-00
認証有効期限	2025年5月29日	2025年6月22日

※この認証ロゴは公益社団法人日本文書情報マネジメント協会によりライセンスされています。

### ■ JIIMA認証取得の背景

改正された電帳法(令和4年1月1日施行)では、電子取引データの電子保存が義務化され、企業には法律遵守の ための対応が求められています。

ALSIでは、電帳法に対応しているBIZUTTO経費をお客様に安心して導入・利用してもらえるようにこのたびJIIMA認証を取得しました。

JIIMA認証を取得したサービスをご利用いただくことによって、電帳法が要求している「スキャナ保存」「電子取引データ保存」のシステム要件をお客様が個別に確認する必要はなくなります。

今後、経費精算サービスの導入・変更を検討する企業においては、BIZUTTO経費を選択することで、電帳法への対応と経費精算業務の効率化を推進できます。

#### JIIMA認証制度とは

JIIMA認証制度とは、市販されているソフトウェアおよびソフトウェアサービスが、電帳法の要件を満たしているかをチェックし、法的要件を満たしていると判断したものをJIIMAが認証する制度です。

電帳法スキャナ保存ソフト法的要件認証制度:https://www.jiima.or.jp/certification/denchouhou/電子取引ソフト法的要件認証制度:https://www.jiima.or.jp/certification/denshitorihiki/

## **Press Release**

アルプス システム インテグレーション株式会社 広報事務局 03-6427-1627



2022年7月5日

電子取引 (利用明細データ)

会計システム

### ■BIZUTTO経費について

BIZUTTO経費は、経費精算にかかる手間を削減するクラウド型経費精算サービスです。交通費精算について定期券利用区間の自動控除や、会社の規定に合わせた日当金額の自動計算ができます。また、個人・法人クレジットカード/スマホ決済/交通系電子マネー等の利用明細データからそのまま経費精算ができるキャッシュレス決済にも対応。入力の負担を軽減し、入力ミスを削減する機能が充実しています。さらにユーザ数が増えるほどにお得な価格体系で、グループ法人なら合算して契約することができます。

令和4年1月1日施行の電帳法に対しては、スキャナ保存と電子取引に対応しており、データ化された領収書や請求書をクラウドサーバに保存します。

保存した領収書等は、その保存および削除した場合の事実を記録しており、画像イメージと合わせて申請情報 の確認が行える、利便性と正確性が考慮された仕様になっています。

また、クレジットカードや電子マネーといったキャッシュレス決済の利用明細データの保存も可能です。

承認机理

## システム全体の構成

→ JPG

ダウンロードした

国税関係書類 複合機でスキャンした 請求書 申請に使用 申請処理

表示

仕訳データ連携

検索表示

申請NO・日付・金額・取引先 名等を条件に検索表示

スキャナ保存

#### 

### ■オンラインセミナーで、BIZUTTO経費をご紹介

タイトル	AI-OCRで立替精算申請をスマートに! 〜領収書の自動読み取りで申請のオペレーションレスを実現〜
日程	7月20日(水) 10:30~11:10/13:30~14:10 7月26日(火) 10:30~11:10/13:30~14:10
お申し込みフォーム	https://www.alsi.co.jp/event/2022/07/002475.html

#### ■アルプス システム インテグレーション株式会社について

アルプス システム インテグレーション株式会社(ALSI[アルシー])は、電子部品と車載情報機器の総合メーカー アルプスアルパイン株式会社のグループ会社として、1990年に設立いたしました。製造業の現場で培った「ものづくり」の思想を原点に、「デジタルソリューション」「セキュリティソリューション」「ファームウェアソリューション」「IoTソリューション」を展開しております。今後もALSIは、IT環境の変化に素早く柔軟に対応し、お客様の企業競争力強化と業務改革に貢献してまいります。

※掲載されている会社名及び商品名は各社の商標または登録商標です。

アルプス システム インテグレーション株式会社 広報事務局(株式会社カーツメディアワークス) 担当:和田、佐藤 TEL:03-6427-1627 FAX:03-6730-9713 E-mail:contact@kartz.co.jp

本件に関する報道関係者からのお問い合わせ先

アルプス システム インテグレーション株式会社 管理部 広報課 黒澤 宏子・田代 竜馬 TEL: 03-5499-8043 FAX: 03-3726-7050 E-mail: <u>pr@alsi.co.jp</u> 〒145-0067 東京都大田区雪谷大塚町1-7 URL: https://www.alsi.co.jp/